



シリコンスタジオ株式会社

シリコンスタジオのシミュレーション RPG 最新作 『MONSTER TAKT』が Google Play からリリース開始 アビリティや陣形を駆使してモンスターを操れ!

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦)は、完全新作の Android アプリ『MONSTER TAKT』(モンスタータクト)を Google Play 向けにリリースしたことをお知らせ致します。



■スクリーンショット



バトルシーン



一定条件を満たすと"覚醒"する 3D ならではのバトル演出





■ 『MONSTER TAKT』(モンスタータクト) とは

MONSTER TAKT は、陣形、アビリティ(必殺技)、エースモンスター、チェインアタック、覚醒システムといった戦略的要素を駆使してモンスターを操り、"ヒトとヒトならざる者が棲む大陸"を闘い抜いていくシミュレーション RPG です。モンスターはすべて 3D でモデリングされており、シミュレーションゲームらしい戦略性だけでなく、ズームやカットインなどバトル中の演出も楽しめます。

通勤・通学中の短い時間でも気軽に楽しめるカジュアル性を持ちながら、じっくりとやり込めるシステムを多数搭載したまったく新しいアプリが『MONSTER TAKT』です。

■ゲームの概要

タイトル名称 : MONSTER TAKT (モンスタータクト)

ゲームジャンル : シミュレーション RPG

インストール URL (Android): https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.siliconstudio.monstertakt

動作環境 : Android OS 2.3.1 以降 (iOS 版の配信も予定しております) 公式サイト : http://www.siliconstudio.co.jp/socialgame/monstertakt/

価格:無料(アプリ内課金あり)

権利表記: ©SiliconStudio Corp., all rights reserved.

■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

コーポレートパブリックリレーションズ

担当:山下

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

※ 記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。